

在希望的田野上

文/本报记者 李涛 韩杰杰 片/本报记者 孙国祥

29日,本报读者俱乐部50余名读者一起前往安丘市辉渠镇采摘草莓、挖野菜、品农家宴、赏桃花、戏水、畅游乡村博物馆……带着自己采摘的新鲜草莓、野菜,大家满载幸福欢乐而归。

29日早上,突如其来的阴霾天让前来参加采摘踏青游的读者心头蒙上一层阴影,“会不会下雨,行车安不安全……”而这一切担心,都在阳光的照射下消失得无影无踪。

经过一个多小时的车程,刚一进入辉渠镇,大家就被道路两侧的景观花所吸引。在辉渠镇旅游集散中心,面对波光粼粼的水面、万条垂下绿丝绦、金灿灿的连翘花……大家纷纷拿出手机、相机狂按快门,脸上的兴奋之情溢于言表。

“总算知道草莓是咋长的了”,刚一进入草莓大棚,在车上便一个劲询问草莓是咋生长的陈女士便迫不及待地摘了一个又红又大的草莓放进嘴里,“真甜啊。”引来大家一片笑声。

走出家门拥抱春天,最高兴的莫过于小朋友了,在草莓大棚里,小朋友们边吃边摘,嬉笑声不绝于耳。还有的小朋友带着小塑料桶和铲子挖土玩耍,看到村民们抓的小河蟹,不禁嚷求大人们买上三两只圈养起来。

在草莓大棚外望不到边际的田野上,生长着万亩桃林,桃花次第开放,香气扑鼻而来,呼吸着春天的气息,大家毫不吝惜地按着相机快门记录春天。

中午12点半左右,大家陆陆续续拎着战利品走出草莓棚。读者李先生拎着八个泡沫盒,额头上沁出了丝丝汗珠。“在城里也能买到,但自己采摘的就不一样了,回去给亲戚朋友分分。”

中午饭过后,大家一起到乡村博物馆游玩。蓑衣、汽油灯、摇把电话、石磨、石碾、木质推车……一件件陈列品唤起读者们童年的记忆。

在绿油油的麦田里,读者们躬着腰寻找着野菜,劳累并欢乐者。

采摘春天,放飞梦想,收获欢乐,用镜头记录春天。在希望的田野上,读者们的欢笑声,伴着阵阵花香,让春天处处洋溢芬芳,处处体现蓬勃生机。

让人不禁想起《在希望的田野上》“我们的家乡在希望的田野上,炊烟在新建的住房上飘荡,小河在美丽的村庄旁流淌,一片冬麦……十里果香……我们的未来在希望的田野上,人们在明媚的阳光下生活,生活在人们的劳动中变样,老人们举杯(那个)孩子们欢笑……”



孩子跟家长一起摘草莓。



摄影爱好者带着相机出来,记录下美好时刻。



小朋友展示自己摘的草莓。



参加本次采摘踏青游的读者合影。



参观民俗博物馆让小朋友大开眼界。



小朋友用树上的柳条编了个草帽自己戴着。